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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

TÍTULO
ENCUESTAS 

LANZADAS

RESPUESTAS 

RECIBIDAS

TASA DE 

RESPUESTA

GRADO DE 

SATISFACCIÓN
(escala de 1 a 5)

G. EN TRABAJO SOCIAL 112 7 6,25 4,00

TÍTULO/S DE GRADO DE LA FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

TASA DE RESPUESTA DE CADA GRADO

6,25

0 1 2 3 4 5 6 7

G.
EN

TRA
BAJ
O

SOCI
AL

Total
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

GRADO DE SATISFACCIÓN DE CADA GRADO
(1: nada satisfecho / 5: totalmente satisfecho)

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

G. EN TRABAJO SOCIAL

Total

Total
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

Respondidas: 7 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 0 0 2 4 0 1 7

28,57% 57,14% 14,29%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

3 4 4 3,67 0,13

1. Los contenidos teóricos y prácticos del título son de utilidad en el desempeño de mi 

trabajo
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20%

40%

60%

80%

100%

28,57%
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14,29%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

Respondidas: 7 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 0 0 1 4 0 2 7

14,29% 57,14% 28,57%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

3 4 4 3,80 0,40

2. Las habilidades y competencias adquiridas con el título son de utilidad en el desempeño 

de mi trabajo.
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GRADO DE SATISFACCIÓN
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SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

Respondidas: 7 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de

Satisfacción
0 3 3 0 0 1 7

42,86% 42,86% 14,29%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

2 3 2 2,50 0,50

3. Lo aprendido en el título se adecúa a las demandas del mercado de trabajo
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40%

60%

80%

100%

42,86% 42,86%

14,29%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

Respondidas: 7 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de

Satisfacción
1 0 3 1 2 0 7

14,29% 42,86% 14,29% 28,57%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

1 5 3 3,43 1,29

4. El título contribuye a mi desarrollo profesional
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14,29%
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14,29%

28,57%

GRADO DE SATISFACCIÓN
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MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

Respondidas: 7 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de

Satisfacción
4 1 0 0 1 1 7

57,14% 14,29% 14,29% 14,29%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

1 5 1 1,83 1,46

5. Mi trabajo actual está relacionado con el título cursado
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TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

Respondidas: 7 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de

Satisfacción
2 2 1 1 0 1 7

28,57% 28,57% 14,29% 14,29% 14,29%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

1 4 2 2,17 1,07

6. El título, en general, es de utilidad para la búsqueda de empleo
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

Respondidas: 7 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de

Satisfacción
0 0 1 5 1 0 7

14,29% 71,43% 14,29%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

3 5 4 4,00 0,53

7. Satisfacción global con la formación recibida
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

P16 Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.
Respuestas

1 Variedad de habilidades para el desarrollo de la disciplina

2 Teoría 

3
La implicación del profesorado en la mayoría de los casos por hacer entender el material e impartir con pasión.  La organizacion de la asignaturas a lo largo de los 4 

años.

4

Esta titulación ha cambiado mi total perspectiva y me ha abierto nuevos flujos de pensamiento y actuación frente a los problemas sociales que puedo sufrir 

propiamente, como alguien de mi alrededor. Profesionalmente me ha capacitado con un conocimiento bastante completo, pero en el mercado laboral no está 

valorado. 
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

P17 Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar
Respuestas

1 Legislación sobre colectivos específicos e intervención con los mismos. Uso de plataformas para el almacenamiento de datos (SIUSS, SIRIAâ€¦).

2 Prácticas en instituciones 

3

Cambiar asignaturas donde se repite información o no hay información útil por asignaturas donde enseñen más sobre ámbitos económicos y justificación.     Más 

hincapié en como se gestiona en realidad los servicios públicos y que tipo de demandas tienen los usuarios y como manjearlas. Y de la misma forma en el ámbito 

de organizaciones sin ánimo de lucro.

4 La experiencia práctica del Trabajo Social en el grado. Y por otro lado, trabajaría más los conocimientos relacionados con la psicología y derecho. 
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